



В Горловке работниками уголовного розыска Центрально-Городского и Калининского райотделов милиции установлены трое граждан, подозреваемых в совершении нескольких грабежей и краж. Предметом посягательств злоумышленников являлись мобильные телефоны и изделия из золота. Преступная группа состояла из трех жителей г. Горловки возрастом 19, 29 и 32 лет, младший из которых ранее уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления. И хотя суд проявил гуманность, назначив молодому человеку наказание в виде лишения свободы с отсрочкой исполнения приговора, горловчанин на путь исправления так и не стал.

Как рассказал и.о. начальника Горловского ГУ Герман Приступа, в начале сентября в вечернее время данные граждане совершили два грабежа и квартирную кражу на территории Калининского района г. Горловки. В качестве «трофеев» злоумышленникам достались мобильные телефоны и золотые украшения. Также сейчас установлена их причастность к совершению двух краж на территории г. Макеевки.

*- Все преступления горловчане совершили на протяжении недели: мобильные телефоны отобрали у одиноких прохожих, а ювелирные украшения похитили из квартир и других помещений, -* говорит Герман Леонидович. *- Средства связи и золотые изделия они заложили в ломбарде, а вырученными средствами распорядились по собственному усмотрению.*

По фактам краж и грабежей, совершенных по предварительному сговору лиц, уже открыты уголовные производства с квалификацией по ч. 2 ст. 185 и по ч. 2 ст. 186 УК Украины. Сейчас один из фигурантов, который имеет непогашенную судимость, арестован, в отношении остальных участников избрана мера пресечения, не связанная с лишением свободы. Досудебное расследование продолжается.

**"Горловский Медиа Портал"**